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FEDERATION  ALGERIENNE  DE  FOOT BALL 
Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida 

 
 

Procès-verbal N°09 : Séance du  Lundi 04.12.2017 
- Traitement des Affaires : 
 

7ème   Journée   – « SENIORS » - HONNEUR  
 

Affaire N°56 : Rencontre A.S.E.C – I.R.B.S du 01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

YKRELEF 
Mohamed 

1710439 IRBS Contestation Décision 
01 Match ferme 

+1.000DA 

MEZIANE 
Younes 

1710188 IRBS Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N°57 : Rencontre C.S.C – G.A.C du 01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

NECHAD 
Hamza 

1710340 CSC Contestation Décision 
01 Match ferme 

+1.000DA 

BELGHENDOUZ 
Mohamed 

Kheireddine 
1710435 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

ALOUNE 
Youcef 

1710348 CSC Comportement Anti Sportif Avertissement 

BELKHOUS 
Hassan 

1710345 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

BELMEBARKI 
Hamza 

1710227 GAC 
Expulsion : Insultes  

Envers Officiel 

Quatre (04) 
matchs fermes de 

suspension   + 
5.000 DA  

BOURAKEUR 
Farouk 

1710233 GAC Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°58: Rencontre   U.S.M.A.A – A.S.W.H du 01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

KECHAFI 
Mohamed 

1710278 USMAA Comportement Anti Sportif Avertissement 

BELKHOUS 
Abdelkrim 

1710293 USMAA Comportement Anti Sportif Avertissement 

BELHADI 
Mohamed 

Amine 
1710278 ASWH Comportement Anti Sportif Avertissement 

// 
 

// 
 

ASWH Absence d’entraineur Amende de 10.000 
DA. 

Affaire N°59 : Rencontre   M.C.G.I– W.M.B. du 01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

BOURKAIB 
Abderrahim 

1710249 MCGI Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N°60 : Rencontre   C.R.A.M. – U.S.O.M du 02.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

KANOUN 
Ayoub 

1710317 CRAM Comportement Anti Sportif Avertissement 
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ZENIKHRI 
Walid 

1710308 CRAM Comportement Anti Sportif Avertissement 

AISSAT 
Yazid 

1710046 USOM Jeu Dangereux Avertissement 

CHAOUI 
Mohamed 

1710058 USOM Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N° 61 : Rencontre   C.R.B.O.D – I.R.E.B   du 01.12.2017 

 Après lecture des pièces versées au dossier : 

 Feuille de match ; 

 Rapport de l’arbitre de la rencontre ; 

 Rapport du commissaire au match ; 

 Rapport du club « C.R.B.Oued Djer » ; 
 

CONVOCATION 
 

 Le  Trio d’Arbitres  du Match ; 

 Le commissaire au match ; 
Sont invités à se présenter devant la commission de discipline   

le Lundi 12 Décembre  2017 14h00. 

 Dossier ouvert pour complément d’informations. 
REGULARISATION 

 Suite à la demande régularisation d’une sanction disciplinaire introduite par le 
club (ASWH) sur le cas de leur joueur : NAIR Hocine – Lic 1710277 ; n’ayant pas 
purgé la totalité de sa peine 

 Conforment à l’article 135 du Règlement de championnat de Football 
Amateur : 01 Match de suspension ferme en sus de la sanction initiale. 

REPRISE AFFAIRE N°54 

ADDITIF : 

 Une Amende de 5.000 DA et infligée au club « C.S.Chebli » pour arrivée tardive 
de l’équipe. 

REPRISE AFFAIRE N°42 

 Attendu que le joueur CHELEF MOHAMED – Lic 1710253 – MCGI – convoqué à 
deux reprises à se présenter devant la commission de discipline ; 

 Attendu que le joueur n’a pas daigné se présenter devant la commission ; 

 Attendu que le joueur a été identifié par les officiels de la rencontre comme 
étant l’instigateur de la bagarre qui a éclaté en fin de partie ; 
 

- Par ces motifs, la Commission décide : 
(Article 116 du Règlement des Championnats de Football Amateur – Edition : 2016) 

 

 CHELEF MOHAMED – Lic 1710253 – MCGI – : 04 Matchs de suspension 
fermes + 5.000 DA  A/C du 15/11/2017 . 

 
6ème   Journée   – « SENIORS » PRE- HONNEUR 

 

Affaire N°62 : Rencontre J.M.M – M.C.B.O.E.A du 01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

LAREF Mohamed  
(Entraineur 

Adjoint) 
170044 JMM 

Entraineur refoulé : 
Comportement Anti 

Sportif Envers Officiel 
(Récidiviste)  

06 Mois de 
suspension  fermes 

+ 10.000 DA 
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BOUZAR 
LAKOUAS 
Farouk 

1710498 JMM Jeu Dangereux Avertissement 

MAZARI 
ABDESSAMED 

Farouk 
1710498 JMM 

Comportement Anti 
Sportif 

Avertissement 

REDAOUIA  
Rezki 

1710101 MCBOEA Contestation Décision 
01 Match ferme 

+1.000DA 

Affaire N°63  Rencontre   G.S.B – U.S.K.H  01.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

LECHANI  
Hichem 

1710374 GSB Comportement Anti Sportif Avertissement 

BIBI  
Slimane 

1710053 USKH Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N°64: Rencontre A.C.A – U.S.S   02.12.2017 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

ESSEIFI  
Ramzi 

1710416 ACA Jeu Dangereux Avertissement 

CHELLALI 
Walid 

1710483 USS Comportement Anti Sportif Avertissement 

OURARI 
Ibrahim 

1710478 USS Comportement Anti Sportif Avertissement 
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